

新闻快递

引领2009春季留学热潮
澳际国际教育巡展将开幕

主流留学国名牌院校现场面试;
享受现金减免,千元大礼赠送

时间:3月17日(周二)下午1:00-6:00
地点:中州国际假日酒店

届时三十余所来自澳、英、美、加等国的包括综合性大学、高等技术学院、大学预科、高中、语言学校等各类教育机构将纷纷亮相。同时澳际集团的各国留学专家也将为参展学生提供一对一高端咨询服务。

澳际留学资深顾问说:春季留学而言是个很重要的季节。没赶上秋季入学的学生应马上着手申请2010年春季入学,因此,准确了解学校情况很有必要。而参加国际教育展可准确收集第一手资料。据悉,此次巡展一大特色是来自这些院校的招生官员可现场对学生进行评估、指导,帮助学生顺利拿到2009年录取,符合条件的学生不仅可被现场录取,还可获得校方专为教育展参展学生提供的免申请费优惠,大大节省申请时间和费用。同时,来自北京澳际总部的留学专家也将亲临现场,总结2008年留学经验,按留学国家详细讲解留学特点、留学生活等大家所关注的问题。澳际集团还为参展学生提供了高达10000元的优惠,现场幸运抽奖,2000元雅思券赠送、签约优惠等各项活动会使有意留学的学生、家长得到更多实惠。

近期中国留学市场屡掀高潮,因为出国留学省了钱,学费和生活费少了将近1/3;同时随着奥运会后中国国际形象地位快速提升,许多主流留学国家对大陆签证政策都出现了明显松动,对有意出国深造的学生可谓千载难逢!通过参加教育展,与校方官员及留学专家面对面沟通,将会帮助学生最充分把握时机,实现留学价值最大化。

澳际留学提醒参展学生家长:最好准备一套个人资料,包括简历和成绩单等证明。

澳际留学已开通了教育展订座专线:0371-60278800,家长和学生还可登录澳际留学官方网站www.globedu.com了解更多留学资讯。

佳能“星光宝贝”大奖揭晓
视频优劣成关键

近日,由数码影像领导厂商佳能举办的“星光宝贝”www.canon.com.cn/baobei征集大赛落下帷幕。依据参赛宝贝家长提供的宝贝视频短片,在10名权威评委的严格筛选下,4名一等奖获得者和16名二等奖获得者从200位入围宝贝中脱颖而出,并分别赢得了佳能闪存DV FS100、SELPHY炫飞小型照片打印机 CP770两项大奖。自2008年12月份活动启动至今,“星光宝贝”征集大赛吸引了大量的家庭用户参与,参赛宝贝的视频也令人印象深刻,很好地记录了宝贝们成长中的感动以及才艺。

教育点击

惠济区创建“魅力校园”



3月12日上午,惠济区教体局在双桥小学召开全区中小学“魅力校园”创建动员会,本次会议的目的是通过展开“魅力校园”评比活动,强化学校环境文化建设,进一步构建促进校园文化健康发展的长效机制,努力打造一批环境优美、管理规范、特色鲜明、底蕴深厚的新型校园,成就一批富有魅力的领导、教师团队,从而培养个性特长、全面发展的学生群体,全面提升惠济区教育的综合竞争力。

“小小一杯水”综合实践活动见真情

3月10日,郑师附小英协外语小学的百名师生前往中牟县手拉手学校张庄镇中心小学进行“小小一杯水,浓浓抗旱情”的综合实践活动。早春时节依旧寒冷,却丝毫阻挡不了两校师生的热情。活动仪式上,双方校领导真挚的发言,赢得了阵阵掌声。在精彩的演出中,同学们从陌生变得熟悉。他们手拉手交换礼物,结成了友好对子。仪式结束后,两校师生一起来到田间地头,聆听农民伯伯讲解农业知识,并深入了解这场大旱对于农业生产的影响。同学们将自己带来的一瓶瓶水洒向田地,虽然一小瓶水对于农田灌溉的作用微不足道,但他们洒下的是那颗颗爱心和一粒粒希望的种子。

快乐的时光总是短暂的。虽然只是短短一天的时间,但在这一天里同学们结识了新朋友,了解了同龄人不同的生活环境,学习到许多农业知识,更体会到了农民的辛苦。通过这次活动,他们在今后的生活中会更加珍惜每一粒粮食,珍惜每一滴水,珍爱生活中的一切。郭雯雯

小记者
搭建成长大平台

——管城区小学生热读郑州市少先队专刊

本报记者 李杨 宋林

一份报纸收获多

在二里岗小学,每个班里都有一本“公用”的《小记者专刊》,这是班里的孩子用卖废品的钱订的。该校大队辅导员赵晓原告诉记者,这份报纸是郑州市唯一一份专门以少先队员为阅读对象的报纸,内容与孩子们的学习、生活密切相关,放这样一份报纸在教室,有利于营造读书氛围,帮助孩子形成爱阅读的好习惯。

据介绍,二里岗小学的大部分小读者都是用自己的零花钱订《小记者专刊》的,这也得益于学校“合理利用零花钱”的倡议。“孩子们很喜欢这份‘像朋友一样’的报纸,主动参与,可以发表作品、刊登照片。他们平时不乱花钱了,到订报纸的时候才把自己的积蓄拿出来,这同时也培养了他们良好的生活习惯。”

快乐感动共分享

在管城区,由共青团郑州市委、郑州市教育局、郑州市少工委和本报共同主办的《小记者专刊》拥有一大批忠实的读者。每期报纸上都有他们的日记、绘画和精彩照片,每期的小记者实践活动也少不了他们的积极参与。

“在成长过程中,孩子最需要的就是鼓励。”南十里铺小学党支部书记邵伟杰告诉记者,学校非常重视少先队工作,并支持学生订《小记者专刊》。每当有孩子的文章在报纸上发表,都会在升旗仪式上升旗仪式上读给全校师生,激励其他孩子投稿,不断提高写作水平。在创新街小学也有类似的“读报课”,《小记者专刊》成了语文老师上作文课的“秘密武器”。

七嘴八舌、故事接龙、幽默大观园、知识窗、成长日记……

在《郑州日报小记者专刊》郑州市少先队专刊上,丰富多彩的栏目,集知识性和趣味性为一体的内容,为学生们提供了展示自我、交流互动的广阔平台。有了这样一份专门为郑州市少先队员量身打造的报纸,各校老师是如何带领学生读报、用报的呢?记者走访了管城回族区的部分小学。

是鼓励。”南十里铺小学党支部书记邵伟杰告诉记者,学校非常重视少先队工作,并支持学生订《小记者专刊》。每当有孩子的文章在报纸上发表,都会在升旗仪式上升旗仪式上读给全校师生,激励其他孩子投稿,不断提高写作水平。在创新街小学也有类似的“读报课”,《小记者专刊》成了语文老师上作文课的“秘密武器”。只要班上有孩子的文章发表,老师都会饱含感情地把文章读给全班同学听,让大家在分享和激励中共同提高。

鼓励引导促成长

善于利用一份优秀的读物能使孩子终身受益。管城外国语小学的领导们深知这一点,在报纸征订的时候,多次召开班主任动员会,并耐心细致地将这份报纸介绍给孩子,也帮家长找到了一个能引导和促进孩子成长的贴心好帮手。“贴近孩子生活,投稿发表率高是这份报纸的显著优点之一。如今,读报、投稿已经成为了孩子们的习惯,能够参与这份报纸,是他们心中颇感自豪的一件事情。”该校大队辅导员乔伟斌说。

《小记者专刊》在小学生中的普及和推广更离不开各区领导和各位校长的重视和支持。管城区少先队总辅导员张国华告诉记者,“我们非常重视这份报纸的订和使用,因为这是我们的队报,也是我们自己的宣传阵地。这份报纸不仅对我们管城区的宣传教育工作有着重要的意义,也将成为学校展示形象的窗口和学校之间相互沟通的桥梁和纽带。”同时,他还希望《小记者专刊》能办得越来越精彩和丰富,真正成为广大少年儿童的良好益友。

热点关注

一天提高20分,高考英语很容易!

不满意全额退费!“中原十大名师”暨“郑州首届金牌教师”双奖获得者张清波老师亲自授课!



“神奇张老师”的张清波!

他,因为能“一天提高几十分”而轰动全国!

在大本营北京,他曾帮一名考博学生获得2008年北大人力资源专业第1名。在上海,他曾帮一名文科生从80分提高到高考121分。在天津,他曾帮一名艺术生从40多分提高到高考85分。在山东,他曾帮一名美术生从30多分提高到高考96分。在深圳,他曾帮一名理科考生从三模92分提高到高考128分。而在郑州,他曾帮11中一理科考生从二模94分提高到133分。他,毕业于北大英语系,并在北大英语系任教多年。他,因能帮助英语“瘸腿”的高考生飞速提高高考成绩而荣获“中原十大名师”和“郑州首届金牌教师”双荣誉。他,就是被众多高考和中招考生称为

他,改变了众多文科、理科还有艺术考生的命运!

因为他能让孩子高考英语“凭空”提高几十分,从而有众多考生改变命运,获益终生。一些原总分600多分的同学,因英语提高几十分,从而上了北大、清华、浙大、南大等名校。众多原总分在一本、二本、三本线上下浮动的同学,因英语提高几十分,而让自己的大学提高一个档次。众多美术生、艺术生,因英语提高了几十分,不仅跨越了英语“小分”,而且让总分有质的提高!

他,在全国首创“无条件全额退费”承诺!

张清波数年前就推出“上午不满意,中午无条件全额退费”承诺,一直延续至今,很多家长和媒体说:“真正能做到‘无条件’和‘全额’这两点的,可能仅张清波一人。原因很简单:张老师的课真的能当堂提分!退费的,好像没听说过!”

快速提分讲座一:高考、中招英语写作快速提分讲座
“当堂平均长5分!” 时间:3月14日

晚7:30~10:30

快速提分讲座二:高考英语一天快速提分特训班

“给我一天时间,让你20分领先!”
“不满意全额退费!”
目标:轻松提高20分,全省提高上万个名次! 时间:3月15日
★词汇记忆部分:词汇记忆效率提高5倍以上!好同学10天内背完高考词汇、平均20天内轻松背完高考词汇。解决“背得慢”、“背了老忘”等困难。
★完型填空部分:彻底解决“一错错一串”、“发挥不稳定”两大难题。平均提高6分!
★阅读理解部分:不读文章直接做题,准确率70%以上;只读一遍,准确率90%!解决同学们“做题慢”和“准确率”等困难。平均提高8分!
★单项选择部分:全新技巧,避开语法干扰,平均提高5分!

快速提分讲座三:中招英语特训营开班

“轻松提高20分!”“不满意全额退费!”
抢座电话:65669715 65861488
报名地址:郑州优尼卡外语学校(农科路与经三路交叉口西北角)

校长专访

全身心专注事业的教育者

——访郑州85中校长孔繁强

本报记者 张伟

人不得不更加执着于教育,执着于孩子的成长而奉献的事业。

他专注教师的生活

“快乐工作,幸福生活。”为每一位教师营造一个宽松、自由的工作环境,舒心地“传道、授业、解惑”,让每一位教师在生活享受工作的价值,在工作中感受生活的幸福。这种状态是孔繁强一直主张的。在85中,每天一大早就能在校门口看到孔繁强的身影,每逢雨雪天气,他为教师送去关心,每逢节假日,他给教师带来祝福……生活中的点点滴滴,使每位教师都感受到了“家”的温暖。

谈起在85中的工作气氛,2008年调入该校的黄素玲老师说:“我从教过了几所学校,感觉到在85中工作最舒心。校长从来不搞花架子,真心实意关心教师的成长和发展。工作上,生活中处处与人为善,也引导我们教师间坦诚相待,没有心结,没有顾虑,在这里我们可以尽情发挥自己的热情。”黄老师的话不仅是老师们内心的真实写照,也是他们对领导班

他专注孩子的成长

在教育教学方面,郑州85中校长孔繁强始终坚持以感恩教育为主线,构建“学校-家庭-社会”三位一体的教育网络,从而形成教育合力,为学生创造一个书香和爱的成长空间。

作为校长,他总是在百忙之中也不忘利用每一次机会问候、鼓舞每位学生。他教育学生先学做人,再做学问,逐步培养学生爱父母、爱家庭、爱校园、爱国家的高尚情操,同时也使学生们在“校风正、学风浓”的大环境中健康、快乐地成长。孔繁强说,85中带给他的感触最多,从收到第一届毕业生贺卡和信件时的感动,到教师节的小礼物,孩子们的纯真使

图片新闻



3月8日上午,来自郑州联大外国语学校的靳西籍外教专家Jason(杰森)在黄河湿地附近,种下一棵友谊之树、希望之树、常青之树——大叶含笑。李正兵 摄



近日,郑州十九中举行庆祝三八妇女节“女教师职业形象”风采大赛。李杨 摄

教育时讯

在3月12日植树节来临之际,中原区桐淮小学、管城区货栈街小学、十八里河大王庄小学、上街新建小学、铝城小学、中原一中等都开展了丰富的植树节活动。张伟 宋林

三八国际妇女节,市区小学纷纷举行活动为女教师庆祝自己的节日。金水区南阳路一小、管城区回民一小、回民二小、二七区长江路小学等学校组织女教师进行跳绳、篮球比赛等各项活动。中原区外国语小学和林山寨办事处联合举办了别样的“庆三八”趣味运动会。创新街小学为全体女教师进行了乳腺检查;金水区龙子湖第一小学组织的插花大赛让教师们尽情发挥了自我的想象力。覃雪峰 T友明

3月6日上午,郑州师附属小学全体师生迎来了一个幸福的时刻——北京师范大学著名学者、博士生导师肖川教授向学校授予北京师范大学生命教育实验学校的牌匾。河南省教研室副主任李海龙、郑州市教育局副局长田宝华、郑州师党委书记于向英参加了授牌仪式。徐瑞

3月10日,中原区教体局局长张云峰带领教体局众教科院深入航西小学开展听课调研活动。这次调研活动,对该校教学工作和教师课堂教学水平的提高起到了良好的促进作用。孙丛霞

3月9日中午,经济技术开发区教育局局长唐保华、副局长邹富昌、主任杨凤雨来到二郎庙小学看望一线教师。会议结束后,正值午饭时间,三位领导和老师们一起津津有味地吃起炸酱面。他们向老师们了解在校的生活、工作、学习情况,并公布自己的邮箱,希望老师们多跟他们交流。教师们纷纷表示:一定要努力工作,充分发挥自己的光和热,为经开区的教育事业再谱新篇章。单华 海楠

近日,由河南省委宣传部、省军区政治部、共青团河南省委、河南省公安厅、河南省卫生厅、河南省广电局联合举办的“中原唱响雷锋歌”活动在绿城广场热烈展开。郑州财经技师学院也积极参与其中。活动中,同学们又自发组织队伍代表学校去献血,不少同学注册成为了青年志愿者,兴奋地戴上了“小红帽”。

另外,郑东新区众意路小学、二里岗小学、管城区外国语小学等都开展了丰富多彩的学雷锋活动。宋林

学生作文

春满校园

清早,走进学校,宽阔的操场上空一片蔚蓝的天,此时的天空像一块被打磨光滑的蓝宝石。丝丝白云,如棉絮般的飘散着。一夜之间,朵朵花儿绽放开来,亭亭玉立,灿烂的阳光洒在花儿上,显得闪闪发光,色彩斑斓,绚丽无比,把校园美丽的景色点缀到了极致。

西边的白杨树也随着春色苏醒过来,一片片叶子随风舞动,犹如一个个顽皮的小精灵,快乐地享受着春天的甘露。阳光透过树叶星星点点洒落下来,一切都美得这么和谐。不知什么时候,几棵柳树上挂上了可爱的“毛毛虫”,随着风儿扭动着胖乎乎的身体,煞是可爱。

东边的乒乓球场地是同学们最喜欢的地方。下课了,铃声响起,同学们总会在此会合,这里是充满欢声笑语、喝彩声,广阔的校园里此时也乐开了花!

最引人瞩目的地方就是庄严肃穆的新教学楼了。它坐落在操场北面。雪白的墙壁上挂着各种激励同学们的校风与学风的标语。宽敞的走廊是同学们娱乐的好地方。每间教室里都摆放着整齐漂亮的桌椅。新配备的多媒体教学设备也着实让同学们兴奋不已。每当清晨,一间间教室里都会传出朗朗的读书声。下课了,总能见一张张天真可爱的笑脸和老师匆忙的背影。

我们正如春天里的万物一样快乐成长,如萌生的幼苗节节向上,追赶着春日的朝阳,追逐着金色的梦想。中原区互助路小学 卢仪帆 辅导老师 梅昕